

2.14, 爱一世! 湖南人是懂浪漫的

当天迎来首个结婚登记高峰,全省8280对新人喜领“红本本”



扫码看视频

“2.14”谐音“爱一世”,是情侣表白的好日子。2月14日清晨,全省各地民政局门口都排起了“幸福长龙”。

据湖南省民政厅统计,2月14日当天,截至18时,全省共有8280对新人登记结婚,其中长沙有1367对。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨昱 胡锐
见习记者 曾冠霖
通讯员 洪佳 覃仁咸 谢明羽



现场



他与她凌晨3点来排队领证

2月14一大早,湖南湘江新区民政和社会保障局婚姻登记处外就有新人排起了“长龙”。“选择在今天登记结婚,为自己的婚姻带上一份美好的祝愿”。一名来做婚姻登记的女士笑着说道。当天,不少新人纷纷表示,2月14日来领证是他们早已筹划好的计划。考虑到当天领证的人多,有一对小情侣在凌晨3时多就赶到了现场。经过婚检、填表和窗口受理等一系列程序之后,一对对新人拿到了“红本本”。

据了解,为了做好当天的婚姻登记工作,婚姻登记处几天前就开始准备相关工作,工作人员提前上班,八点半就打开登记处大门开始办理。记者发现,当天不仅所有服务窗口全部开放,还增加了人手。“最大限度保证前来领证的‘准新人’都能快捷、满意地领到结婚证。”工作人员表示。

记者还看到,现场设有优生优育健康科普小站、新人领证拍照打卡点,以及为新人们专门准备了头纱、戒指、小喜字、喜字气球、创意横幅、小型手举牌等拍照道具及服装。

连线



浪漫的风,吹到了张家界七星山

如果说世界上最浪漫的事是“和你一起慢慢变老”,那在张家界旅行最浪漫的事,一定是“在七星山1520说爱你”。2月14日,浪漫风还是吹到了张家界。七星山旅游度假区的标志性景点1520天空之眼成为许多情侣争相打卡之地。现场,一对本地小情侣的求婚惹来不少围观者。

当天,张家界城区天气阴转晴,但海拔1520米的天空之眼,因为海拔较高,气温较低,山顶植被、游道旁的树枝丫挂满了雾凇,在山风吹拂下,轻轻摇曳,美不胜收。

据了解,两人均来自张家界本地。男子为了求婚曾在前一日联系景区,将玫瑰提前藏到山顶,希望给女友制造一个浪漫的求婚仪式。14日上午,两人按计划来到七星山旅游度假区,在“1520”游玩时,男子借口上厕所离开,随后捧着99朵玫瑰出现,当众向热恋中的女友求婚。

据悉,张家界七星山旅游度假区已建成七星山索道、天界小镇、七星揽月湖、1520天空之眼玻璃观景台等项目。其中,“1520天空之眼”一经开放便成为张家界旅游的新晋“网红”地标,被网友称之为“最适合表白的旅游景点”。



2月14日,长沙开福区民政局,一对新人领证后留下爱的纪念照。 通讯员供图



2月14日,长沙街头,市民驻足拍照记录美好时刻。 湖南日报全媒体记者 郭立亮 摄



2月14日晚,浪漫之夜,长沙街头仪式感满满。 刘贵香 摄



2月14日晚,长沙,电广千机用500架无人机在空中拼出情侣、家人、伴侣等造型。 湖南日报全媒体记者 傅鹏博 摄

2月14日,一当地小伙在张家界七星山海拔1520米的“天空之眼”向女友求婚。

见习记者 曾冠霖 摄

故事



他把电影院当成求婚场所

2月14日14时许,长沙市开福区民政局婚姻登记处,身穿蓝色消防制服的殷先生携着怀有身孕的爱人邓女士,走进了办证大厅。

“我们是经人介绍认识的,姐弟恋。第一次见面,就觉得他帅气稳重,值得托付。”邓女士是一名律师,丈夫是一名消防员,由于工作的性质总是聚少离多,“半月见一次面。每次见面,他都会做家乡美食给我吃,特别是莴笋丝。”

“本来还担心请不到假,得到批准立马来民政局办正事。”殷先生说,由于匆忙和紧张,自己忘带户口本首页,只能临时办证明,耽搁了领证的时间。

聊及求婚,两人同时笑了起来。“2022年,他约我去梅溪湖广场看电影,偷偷把我亲朋好友都请了过来。”邓女士一脸幸福的微笑,“当屏幕上出现了我和他从认识到相恋的一个个镜头,我当时真的难以置信,被幸福包围着。他的几个战友一字排开,他拿着钻戒向我求婚。”

充电宝立功,成就了一段姻缘

2月14日上午10时许,长沙市雨花区民政局婚姻登记处,邓先生与王女士相恋5年后终于登记结婚。

“对我她是一见钟情,有种莫名的冲动想去认识她。”邓先生说,两人相识是在研究生面试时,为了搭讪,他硬着头皮跑去找她借充电宝。后来,两人硕士分在了同一个班,也有了更多接触和互相了解的机会。

“我比她先参加工作,等她找工作时我细心提供全方位服务,终于获得美人心,慢慢走到了一起。”邓先生说,每次出差或是回老家,都会给爱人准备一份礼物,不论是鲜花还是土特产,“生活虽然是柴米油盐,也不能少了爱当调味料。”

王女士牵着邓先生的手,笑着说,“他非常的细心,总能带给我不少的惊喜。跟他在一起很踏实,婚后的日子,我们会精心去打理。”